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Légúti kórokozók szennyvízalapú követése és előrejelzés (SARS-CoV-2, Influenza A) 

 

 

SARS-CoV-2 

 

A 25. naptári héten a szennyvízben mért SARS-CoV-2 örökítőanyag alakulása országos 

szinten továbbra is – alacsony koncentráció mellett – enyhén emelkedő tendenciát mutat. A 

mintavételi helyek jelentős részében (11 vármegyeszékhelyen) az örökítőanyag 

koncentrációja kimutatási határ alatti. Tendencia tekintetében az ország legtöbb pontján 

stagnálás jellemző. Emelkedő tendencia tapasztalható Debrecenben, Nyíregyházán, 

Székesfehérváron és Szekszárdon, Budapest Dél-pesti és Központi Szennyvíztisztító 

Telepeinek ellátási területén, továbbá a Budapest környéki agglomerációs településeken. 

Csökkenő tendencia sehol sem tapasztalható. 

 

A közeljövőben a COVID-19 esetszámok enyhe emelkedése várható. 

 

Influenza A 

 

A szennyvízben mért influenza A örökítőanyag mennyisége a 25. héten – minden településen 

– kimutatási határ alatt maradt. 

 

Az influenza esetszámok emelkedése a közeljövőben nem várható. 
 

Bővebb tájékoztatás itt elérhető. 

 

 

Integrált felügyeleti rendszer további adatai 

 

A modern népegészségügyi tevékenység során a megbetegedési tendenciák és ezek kapcsán 

történő beavatkozások alapját és eredményességét integrált surveillance (felügyeleti) 

rendszerek adják, ezért az NNGYK is felállította az integrált felügyeleti rendszerét a légúti 

megbetegedések követésére. Ennek keretében az Országos Mentőszolgálat támogatásával a 

sürgősségi ellátás adatait a szennyvíz alapú vizsgálatainkkal összevetve követjük az influenza 

és a COVID-19 esetében a vírusterhelést a szennyvízben és a sürgősségi ellátási igényt az 

Országos Mentőszolgálat oldaláról.  

Elsődleges elemzéseink alapján megállapítható, hogy az influenza szennyvízben mért 

vírusterhelés emelkedését 2 héttel követi a sürgősségi ellátási igény növekedése, míg a 

koronavírus (SARS-CoV-2) örökítőanyag emelkedését 1 héttel követi a mentőszolgálat 

hívásszámának növekedése.  
 

https://www.nnk.gov.hu/index.php/kozegeszsegugyi-laboratoriumi-foosztaly/kornyezetegeszsegugyi-laboratoriumi-osztaly/vizhigienes-laboratorium/szennyvizvizsgalatok


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


